

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Правительство Ленинградской области

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 6 февраля 1995 года № 112-р

### О ЕДИНОВРЕМЕННОМ ДЕНЕЖНОМ ПОСОБИИ СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ И РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ, НАХОДЯЩИХСЯ НА ИЗЛЕЧЕНИИ В ГОСПИТАЛЯХ В СВЯЗИ С РАНЕНИЯМИ (ЗАБОЛЕВАНИЯМИ), ПРИВЕДШИМИ К ИНВАЛИДНОСТИ), ПОЛУЧЕННЫМИ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ СЛУЖЕБНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

В целях оказания материальной помощи проживающим в Ленинградской области семьям военнослужащих и работников Главного управления внутренних дел Санкт-Петербурга и Ленинградской области, находящихся на излечении в военных госпиталях в связи с ранениями (заболеваниями), приведшими к инвалидности, полученными при исполнении служебных обязанностей на территории Чеченской республики, установить единовременное денежное пособие в размере два миллиона рублей на семью.

Выплату пособия производить по представлениям Ленинградского областного военного комиссариата и Главного управления внутренних дел Санкт-Петербурга и Ленинградской области из фонда непредвиденных расходов по областному бюджету на 1995 год.

Губернатор А. БЕЛЯКОВ.

## ПРОБЛЕМА

### ДОЛГИ ЗА ТЕПЛО РАСТУТ

С 8 февраля в городе резко похолодало, несмотря, что мороз на улице не превышает 5 градусов. Однако отопительные батареи в домах чуть теплые, валенки и ватники уже можно носить в качестве домашней одежды. А горячая вода в кранах опять превращается в мечту. Объяснение всему этому очень простое: температура воды — теплоносителя на ТЭЦ завода «Сланцы» снижена до минимума — до 54—60 градусов. Хотя при нынешних погодных условиях надо бы поддерживать температуру воды по крайней мере на уровне 80 градусов, особенно если хотим иметь не только тепло, но и горячее водоснабжение.

Конечно, не на ТЭЦ решают, в каком режиме снабжать город теплом. Соответствующая телефонограмма получена 8 февраля с предприятия «Тепловые сети». Именно это предприятие покупает теплоэнергию у завода и затем продает ее потребителям. Без дотаций из бюджета при этом обойтись нельзя. А их нет в достаточном размере. Поэтому долг «Тепловых сетей» (а следовательно, и города) перед заводом неуклонно растет, и только в нынеш-

нем отопительном сезоне уже достиг 3 миллиардов рублей. Точно так же нужда заставляет «экономить» тепло и на муниципальной котельной № 16. Мазут поступает лишь по предоплате, и даже при таком расходе, как сейчас, имеющегося запаса хватит разве что на неделю. Так что опять будем штопать расплывающийся «тришкин кафтан»: то ли на мазут средства выделять, то ли «Теплосетям» перечислять. А все, что поступает на банковский счет «Тепловых сетей», уходит на погашение задолженности заводу «Сланцы». Кстати, зарплату в этом предприятии получали последний раз в декабре, за ноябрь.

Отопление города становится сложнейшей задачей. Не успели городские власти кое-как рассчитаться за тепло, поставленное в прошлом отопительном сезоне, как уже по уши увязли в новых долгах. Чтобы по крайней мере сократить темпы роста задолженности, очевидно, и было принято решение о поддержании минимальной температуры. Между тем самые решительные (или самые замерзающие) граждане намерены не платить за такое тепло и такую горячую воду. Кто за счет кого экономит, трудно сказать.

С. ШИШКИНА.

## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

### ЖИВОТНОВОДЫ УЧАТСЯ

Большое внимание всегда уделяли и уделяют теперь руководители и зооветспециалисты АО «Родина» повышению квалификации животноводческих кадров. В этом, прежде всего, они видят огромный резерв в повышении эффективности их труда и увеличения продуктивности скота. Не стал исключением и нынешний год. Работники ферм уже прослушали серию лекций на зоотехнические темы. Читают их опытные специалисты И. В. Орлова, А. И. Николаева и Н. М. Сошина.

А после того, как весь курс лекций будет прочитан и животноводы сдадут зачеты, квалификационная комиссия решит, кому как присвоить разряд. Естественно, при этом непременно будут браться в расчет и практические результаты. А отсюда будет исчисляться и зарплата работникам ферм.

### И БУРЕНКАМ НУЖНЫ ВИТАМИНЫ

Сетования животноводов большинства ферм нашего района на плохую обеспеченность дойного стада кормами, да к тому же и низкое их качество, стали уже своего рода притчей во языках. И сетования эти вполне обоснованные. В большинстве акционерных обществ всю зиму скот находится на полуголодном пайке. Но самое удивительное, что ничего и не предпринимается, чтобы пополнить рацион. Даже такой резерв, как хвойные лапки, практически никогда не используется.

А вот в АО «Родина» их с начала зимы скормили уже почти что 50 тонн. Как сказала главный зоотехник хозяйства Ирина Васильевна Орлова, ежедневно каждой буренке перепадает не менее килограмма витаминного лакомства. Заготовляет ветки в лесу целая бригада строителей, а уже размальывает в муку на ферме Переображенской скотник А. Б. Лавров, после чего витамины развозятся по всем фермам.

А. БЕДОВА.

## Футбол на снегу в разгаре

4 и 5 февраля на стадионе «Химик» состоялись очередные игры на первенство города по футболу на снегу. В результате команда «Ветеран» выиграла у «Резонанса» со счетом 6:1, вторая победа ветеранов футбольного клуба в игре с командой АО «Цесла» (счет 8:1). «Химик» (взрослые) одержал победу над «Резонансом» —

## На встречу 50-летию Великой Победы

### Обращение Сланцевской районной организации Всероссийского общества инвалидов

Дорогие сланцевчане!

Правление районного общества инвалидов обращается к вам с просьбой помочь достойно отметить 50-летие Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Она досталась ценой огромных потерь: миллионы погибли, миллионы стали инвалидами в результате ран и болезней. Много среди инвалидов малообеспеченных, которые требуют поддержки и помощи.

В русском народе всегда жили традиции милосердия и благотворительности. В прошлые века в лазаретах ухаживали за ранеными, за инвалидами многие русские женщины — от простого званя до великих княгинь. Богатые промышленники помогали деньгами.

Мы верим, что и сегодня люди, несмотря на все свои проблемы, не очерствели душой, способны почувствовать и понять чужую боль, помочь тем, кому во много крат труднее, чем здоровому человеку. Хотя с помощью районной администрации правление и старалось оказывать посильную материальную помощь малообеспеченным инвалидам, но это всех проблем решить не могло.

В нашем городе много предприятий, акционерных обществ, предпринимателей, благополучно обеспеченных

семей, которым под силу помочь инвалидам. Пусть они достойно встретят этот великий праздник, получив внимание и заботу.

Мы обращаемся к сланцевчанам: знайте — все прекрасные чувства в мире значат меньше, чем одно доброе дело. Сделайте его!

Мы обращаемся к банкирам, коммерсантам, бизнесменам: помните — подать добрый пример так же прекрасно, как следовать ему. Покажите этот пример!

Мы обращаемся к руководителям производственных предприятий, акционерных обществ: добрые намерения обретают силу лишь после доброго поступка. Совершите его!

Мы обращаемся к сланцевской интеллигенции: не забывайте — большое сердце подобно глубокому колодцу. Чем больше из него черпают воды, тем она становится чище. Утолите жажду страждущих, поддержите инвалидов добрым словом, участием и вниманием.

Наш расчетный счет в Сланцевском коммерческом МФ ПСБ № 700239.

Телефон правления общества инвалидов 2-41-03.

В. ГРИШАНОВ,  
председатель правления  
районного общества инвалидов.

## ТАК И ЖИВЕМ

### РОДИТЕЛИ НЕ ПОМОГАЮТ, ПОМОГАЕТ ГОРОД

О проблемах школы-интерната № 1 мы уже не раз писали. А сегодня беседуем с директором школы Галиной Степановной НОВИКОВОЙ на тему, которой раньше касались всколы: о взаимоотношениях с родителями учащихся, о бытовых проблемах. Ведь в этой школе дети не только учатся, но и живут, уходят домой только на выходные дни и каникулы. И, естественно, существует родительская плата за содержание детей, хотя основные расходы ложатся на городской бюджет.

— Плата мизерная — 3000 рублей в месяц за опекаемых детей, детей из многодетных и малообеспеченных семей, за остальных — 6000 рублей, — говорит Галина Степановна, — но и эти деньги мы не можем получить. На 1 января 1995 года родительская задолженность составила 1 571 937 рублей. Самые большие должники Н. П. Бойкова — 49049 рублей, А. М. Лебедева (Ново-

селье) — 46749 рублей, Л. А. Лебедева (Старополье) — 21498 рублей. И этот список можно бы пополнить не одним десятком фамилий. Большинство родителей наших учеников нигде не работает, а из пособия, которое они получают на детей, мы не имеем права вычесть плату за интернат.

(Окончание на 2-й стр.).

## Спорт

лось открытие областных зональных соревнований по футболу на снегу. В соревнованиях примут участие команды из поселка Романовка Всеволожского района, поселка Никольское Тосненского района, города Тосно и сланцевские команды «Химик» и «Ветеран».

Л. ГРИГОРЬЕВА.

(Начало в № 18—22,  
25).

право на внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, а также на внеочередной прием на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

Ликвидация госпиталей ветеранов войны допускается только по решению Правительства Российской Федерации.

Льготы, предоставляемые инвалидами войны, распространяются на военнослужащих и лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей).

**Статья 15. Меры социальной защиты участников Великой Отечественной войны.**

Участникам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпунктах «а»—«ж» пункта 1 части второй статьи 2 настоящего Федерального закона, в качестве мер социальной защиты предоставляются следующие права и льготы:

повышение размеров пенсий и льготное налогообложение в соответствии с законодательством Российской Федерации;

получение разовых льготных кредитов банковских учреждений на приобретение (строительство) квартир, жилых домов, садовых домиков, благоустройство садовых участков, организацию подсобного или фермерского хозяйства;

первоочередное бесплатное предоставление жилых помещений в домах государственного и муниципального жилищных фондов нуждающимся в улучшении жилищных условий; первоочередной ремонт занимаемых ими жилых помещений; дополнительные основания признания нуждающимися в улучшении жилищных условий устанавливаются органами местного самоуправления;

недопустимость выселения участников Великой Отечественной войны из занимаемого служебного жилого помещения без предоставления безвозмездно другого жилого помещения;

(Начало на 1-й стр.)

Чтобы понять, насколько мизерна родительская плата, приведу только одну цифру — питание ребенка в день стоит 3700 рублей, а в месяц это 70—80 тысяч и более. Ведь некоторые дети остаются и на выходные, не уходят домой по простой причине — там есть нечего. А некоторые просто боятся идти домой — там с ними жестоко обращаются. Остается в интернате, к примеру, десятилетний Коля Ч., хотя в Сланцах живут его мать, братья и сестренки. Но он не идет домой, потому что бьет отчим, мальчик нередко возвращается после выходных с синяками. Мы не раз пробовали говорить и с матерью, и с отчимом, но обстановка в этой семье, где пятеро детей, не меняется. И Коля даже каникулы провел у тети, а мама ни разу не пришла в школу, не поинтересовалась как ее ребенок, все ли необходимо из вещей у него есть. Ведь с нынешнего учебного года школа не одевает детей, деньги выделяются лишь на питание. Одеваем полностью только сирот — их у нас 11 человек. И родители должны об этом знать.

**Видимо, и другие родители, а не только этого мальчика, о которых Вы говорили, редкие гости в школе?**

— Да, родители и другие родственники наших учени-

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН О ВЕТЕРАНАХ

50-процентная скидка в оплате занимаемой общей площади жилых помещений (в пределах социальной нормы), в том числе членам семей участников Великой Отечественной войны, совместно с ними проживающим (в коммунальных квартирах — 50-процентная скидка в оплате занимаемой жилой площади). Льготы по оплате жилья предоставляются участникам Великой Отечественной войны, проживающим в домах государственного и муниципального жилищных фондов, а также в приватизированных жилых помещениях;

50-процентная скидка в оплате коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия — в пределах нормативов потребления коммунальных услуг, абонентская плата за телефон, радио, коллективная антенна), а участникам Великой Отечественной войны, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, — в оплате топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива. Обеспечение топливом участников Великой Отечественной войны производится в первоочередном порядке. Льготы по оплате коммунальных услуг предоставляются участникам Великой Отечественной войны, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда;

50-процентная скидка в ежемесячной оплате услуг вневедомственной охраны для одиноко проживающих супружеских пар, в которых один из супругов является участником Великой Отечественной войны;

внеочередная установка квартирного телефона; преимущественное право

на вступление в жилищные, жилищно-строительные, гаражные, дачные кооперативы, садово-огородные товарищества, бесплатное получение земельных участков в размерах, определяемых законодательством, для жилищного строительства, ведения садово-огородного хозяйства;

бесплатное пользование при выходе на пенсию поликлиниками, к которым они были прикреплены в период работы, бесплатное оказание медицинской помощи в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях (в том числе в госпиталях ветеранов войн);

бесплатное обеспечение лекарствами по рецептам врачей в пределах норм и порядка, установленных Правительством Российской Федерации;

бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (за исключением протезов из драгоценных металлов) в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях по месту жительства, а также бесплатное обеспечение другими протезами и протезо-ортопедическими изделиями;

использование ежегодного отпуска в удобное для них время и предоставление отпуска без сохранения заработной платы сроком до одного месяца в году;

при наличии медицинских показаний первоочередное обеспечение работающих участников Великой Отечественной войны путевками в санатории, профилактории, дома отдыха по месту работы, а неработающих участников Великой Отечественной войны — органами, осуществляющими пенсионное обеспечение;

при наличии медицинских показаний обеспечение в период с октября по апрель

ков практически не бывают в школе, на классные собрания приходят не более двух человек. Могу назвать буквально считанные единицы тех, кто интересуется детьми. Это родители Саши Капустина, мама Иры Коньшевой, мама Дины Пикалевы, бабушки Валери Герасимова и Андрея Митрофанова, тетя Светы Шалашовой. Часто звонят в школу — прий-

костюмы для тех, кто участвует в художественной самодеятельности. В жилом корпусе установили титан, теперь ребята пользуются горячей водой.

— Галина Степановна, а как снабжение продуктами питания?

— Бывают перебои с мясом, маслом, молоком, но особых проблем нет: снабжа-

## РОДИТЕЛИ НЕ ПОМОГАЮТ, ПОМОГАЕТ ГОРОД

ти ей трудно, потому что большая — бабушка четырех сирот Лоснухиных. Вот и все, остальных мы видим крайне редко, хотя в школе 129 учеников. Родители абсолютно равнодушны к тому, как учатся, как живут дети. И если бы не помощь городской администрации, горючее, школа просто не смогла бы существовать. Понимаем, что в городском бюджете не густо, но все же находят средства для школы-интерната. В этом учебном году выделили 6 миллионов на приобретение 26 кроватей, мы сшили 30 новых покрывал, и спальни преобразились, в них стало намного уютнее. Мы смогли приобрести хороший магнитофон, новую посуду для столовой, сшили

ют БЗУ, «Марс», иногда выручает магазин «Юбилейный». Если порой нет денег, берем в долг — нам не отказывают, все идут наставоччу. Стараемся ребят накормить вкусно, заложить в меню разнообразные блюда. И жалоб на питание от ребят нет.

— Какие другие бытовые проблемы Вас тревожат?

— Я уже не раз высказывала мнение, что для школы-интерната необходимо одно здание, а не три отдельных, как сейчас. Трудно, когда учебный корпус в одном конце города, а жилой — в другом. Сейчас много говорят о необходимости городского дома для престарелых. Наши жилой корпус можно

путевками на амбулаторно-курортное лечение, преимущественное предоставление мест в пансионатах;

бесплатный проезд участников Великой Отечественной войны на всех видах городского пассажирского транспорта (за исключением такси) в любом городе независимо от их места жительства, а в сельской местности — также на автомобильном транспорте общего пользования (за исключением такси) пригородного и междугородного сообщения;

бесплатный проезд на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения;

бесплатный проезд один раз в два года (туда и обратно) участникам Великой Отечественной войны на железнодорожном, воздушном, водном или междугороднем автомобильном транспорте либо по желанию участника Великой Отечественной войны проезд с 50-процентной скидкой в оплате один раз в год (туда и обратно) на указанных видах транспорта;

преимущественное пользование всеми видами услуг учреждений связи, культурно-просветительских и спортивно-оздоровительных учреждений, внеочередное приобретение билетов на все виды транспорта, внеочередное обслуживание предприятиями розничной торговли и бытового обслуживания;

право на внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, а также на внеочередной прием на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

Участникам Великой Отечественной войны, ставшим инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), предоставляются права и льготы инвалидов войны в соответствии с установленной группой инвалидности без дополнительного экспертного медицинского освидетельствования.

бы переоборудовать под него: есть и столовая, и прачечная, и садовый участок. А учебный корпус отдать под небольшую школу, а для школы-интерната найти другое здание.

Но все это — наши планы, наши мечты. А реальность — те помещения, в которых живем. И они требуют ремонта. Запланирован капитальный ремонт крыши на жилом корпусе, ремонт столовой. Косметического ремонта в жилом и учебном корпусах нынче не будет, и стараемся сохранить здесь чистоту и порядок, экономим средства. Огромную помощь в сохранении зданий оказывают рабочие Владимир Яковлевич Гурьев, Анатолий Александрович Гультьяев, Владимир Григорьевич Волков. Завхоз Галина Владимировна Передельских — хорошая помощница, решение многих бытовых проблем берет на себя. Думаем сейчас о замене светильников — освещение плохое. Одним словом, стараемся решать возникающие проблемы, создавать условия не только для учебы ребят, но и для жизни их в стенах школы-интерната. Ведь для них она действительно второй дом, а для многих — единственный дом.

Беседу вела  
Т. КРЫЛОВА.



## То, что знаем о нашем товарище

Виктор Георгиевич Николаев в 1964 году закончил Елизаветинское училище, стал механизатором и проработал в совхозе «Родина» до 1994 года. Он выращивал картофель и овощи. Пахал, сеял, окучивал. Результаты получались хорошие. До весны магазины нашего города имели дешевые сельхозпродукты. Кто нынче не вспоминает о ворохах белокочанной капусты, крупном картофеле по цене 10 копеек за килограмм. О свекле, моркови! В этом была и доля труда Виктора Георгиевича. Трудился он 30 лет механизатором.

О том, как он работал, говорят его ордена: Дружбы народов, «Знак почета», Красного Знамени. Награжден он и медалями «За трудовое отличие» и «ВДНХ».

Виктор Георгиевич любит землю, природу, деревню. Он неизменно доброжелателен к людям. Готов поделиться знаниями, всеми секретами земледельца. Отдыхом наш юбиляр считает охоту или рыбалку. У него хорошая дружная семья. Все 30 лет, будучи механизатором, Виктор Георгиевич состоял в совхозной добровольной пожарной дружине. Он был участником всех соревнований пожарных и зорко следил за соблюдением противопожарных правил. Ничто не ускользнет от внимательного взгляда члена ДПД. Он знает водоисточники, предназначенные для тушения пожаров, средства пожаротушения, подъездные пути. Он знает и проверяет контурные заземления молниезащиты, вентиляторы на складах сена, на фермах. Лес, деревянные постройки, запасы сена, все может сгореть от детской шалости, окурка, спички. Вот и приходилось порой мимоходом провести беседу, порой — сделать замечание.

Но вот на село пришли перемены, и так уж получилось, что Виктор Георгиевич теперь работает начальником караула в 146 ГППО. Теперь он охраняет от огня жителей и материальные ценности многих сланцевских деревень.

Не зря говорят, что не место красит человека, а человек место. И на новой должности этот труженик быстро освоился, он не ждет напоминания, сам видит, когда и что надо делать. Так было при ремонте помещения пожарного депо и при благоустройстве территории. И сейчас, зимой, после снегопадов, метелей, Виктор Георгиевич заводит свой трактор и расчищает дорожки, подъездные пути к помещению ГППО.

Сегодня Виктору Георгиевичу исполняется 50 лет. Коллектив отряда желает юбиляру быть таким же энергичным, здоровым и добрым еще много лет!

Коллектив 146 ГППО.  
Д. Выскакова.

# ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 13 ФЕВРАЛЯ ПО 19 ФЕВРАЛЯ

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — Хрустальный башмачок. 15.00 — Под знаком Меркурия. 15.20 — Фондовый рынок. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Телемикс. 16.00 — Звездный час. 16.40, 17.00 — Кукла моей мечты. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — У всех на устах. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.55 — Эх, путь-дорожка. Фронтовая... 20.05 — Эксклюзив. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Встреча с А. И. Солженицыным. 22.00 — Гол. 22.30 — Лидер. 23.05 — «Коллекционер», теленаписание спектакля. 0.15 — Кабаре «Все звезды». 0.50 — Пресс-экспресс.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Депеша. 9.55 — «Шел солдат», д-р. ф. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — Шедевры из провинции. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Мульти-пульти. 17.05 — Новая линия. 17.35 — «Зажгутся свечи в доме декабристов». 17.45 — В этот день... 17.50 — Сказки для родителей. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Спасение 911. 19.25 — Устами младенца. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Приключение итальянского аристократа», х. ф. 21.40 — Репортер. 22.00 — Без ретуши. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — «Совершенный шпион». 0.50 — Экзотика.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Моржи», т. ф. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30, 20.25 — «Мануэла». 15.15 — Мультфильм. 15.50 — «Сегодня в цирке», телесериал-концерт. 16.20 — Чердак сокровищ. Передача для детей. 16.50 — «Ты взойди, солнце красное», т. ф. 17.35 — Волшебная линия. Детское ТВ. 18.55 — Крестики-нолики. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.15 — «Два визита», х. т. ф. 21.30 — Баскетбол. Чемпионат России. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — «Эзоп», х. т. ф.

## ВТОРНИК, 14 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 23.55 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — Ты помнишь, товарищи... 10.30 — А. Глазунов. Поэма-фантазия «Море». 15.00 — Как работают деньги. 15.20 — Дело и право. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Культура и бизнес. 16.00 — Домисолька. 16.30 — Волшебный мир, или Синема. 17.00 — Джэм. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Ситуация. 18.30 — Загадка СБ. 18.40 — Документы и судьбы. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.55 — Мы. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Из первых рук. 21.50 — «Воришки», х. ф. 23.25 — Вестники. 0.05 — Магик-шоу. 0.35 — Мультфильм для взрослых. 0.50 — Пресс-экспресс.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Приключение итальянского аристократа», х. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — «Пиратский остров», х. ф. 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Никто не забыт. 17.55 — Хозяин. 18.25 — «Моя война», д-р. ф. 18.50 — Ваше право. 19.05 — L-клуб. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Карусель», х. ф. 22.10 — Музыка на десерт. 22.25 — «Нос», юмористическая программа. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — «Совершенный шпион». 0.45 — Романсы в исполнении Ларисы Дмитриевой.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Ждите белых лебедей», т. ф. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.25, 20.25 — «Мануэла». 15.15 — Мультфильм. 15.50 — «Иван А.», х. ф. 17.20 — Волшебная линия. Детское ТВ. 18.25 — По всей России. 18.55 — День имени Нобеля. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.10 — Я покупаю ваш портрет. 21.25 — Театральный бинокль. 22.00 — Мультфильм для взрослых. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — Рок-студия. 23.35 — «Вектанца», д. т. ф.

## СРЕДА, 15 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — Клуб путешественников. 15.00 — Наука и рынок. 15.20 — Деньги и счастье. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Агентство «Шанс». 16.00 — Посмотрим, послушай. 16.20 — Мультфильм. 17.00 — Тик-тоник. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Телерадиокомпания «Мир». 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. 19.00 — Час пик. 19.55 — Театр плюс ТВ. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Монолог. 21.50 — «Шальяя баба», х. ф. 23.25, 24.00 — Хрустальные цепи Александра Морозова. 0.35 — Автошоу.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Мемуары. 10.05 — «Сретение Господне», д. ф. 10.25 — Музыкальный экспромт. 10.35, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Человек и океан», д. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Репортажи с мест. 18.00 — Никто не забыт. 18.05 — Москва—Казань. 18.35 — Кинофиша. 18.50 — Обратный адрес. 19.20 — Своя игра. 20.25 — Подробности. 21.30 — Рек-тайм. 22.05 — Тихий дом. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — Эхо фестиваля «Созвездие-94». 0.40 — Творчество счастливых снов.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10, 15.20 — Мультфильм. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30, 20.25 — «Мануэла». 15.50 — «Ваши пальцы пахнут ладаном», х. ф. 17.40 — Волшебная линия. 17.55 — Детское ТВ. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.15 — «Русские напевы», телесериал-концерт. 21.35 — Блеф-клуб. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — «Замок Помпон Руж», х. т. ф. 23.30 — Волейбол.

## ЧЕТВЕРГ, 16 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — В мире животных. 10.40 — Экс-либрис. 15.00 — Село и реформа. 15.20 — Мой маленький бизнес. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Разрешите представиться. 16.00 — Мультитроллия. 16.30 — На балу у Золушки. 17.00 — Компьютер-холл. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — ... до шестнадцати и старше. 18.30 — Человек с рублем. 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. 19.00 — Час пик. 20.00 — Серпантин. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Москва. Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.35 — Авторская программа Г. Боровика. 23.35 — Баскетбол.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Между прочим. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Совершенно секретно. 10.25 — Музыкальный экспромт. 10.35, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Вавилонские игры». 16.05 — «Гладиаторы». 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Кипрас Мажейка. 18.20 — Разговоры о юнiorе. 18.30 — Никто не забыт. 18.35 — Карьера. 19.05 — Непопулярная тема. 19.20 — Хроно. 20.25 — Подробности. 21.30 — Джентльмен-шоу. 22.05 — На политическом Олимпе. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — Антреприза.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Великие Луки», т. ф. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Все станет танцем». 15.50 — «Любовь Орлова», х. ф. 17.15 — Мультфильм. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.40 — Урок немецкого языка. 18.55 — «По следу барса», т. ф. 19.15 — По всей России. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Жених-бальзаминова», х. ф. 21.55 — К юбилею артиста. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — «Пою мои мечты», муз. т. ф. 24.00 — «Телекомпакт». 0.40 — Хоккей. Кубок МХЛ.

## ПЯТНИЦА, 17 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50 23.50 — Новости. 9.00 — Сорока. 9.25, 19.20 — «Дикая Роза». 10.00 — Помоги себе сам. 10.30 — Концерт ансамбля русских народных инструментов. 15.00 — Власть и реформы. 15.20 — Наш прогноз. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Шоу и бизнес. 16.00 — «Удержись в седле», х. ф. 17.05 — Рок-урок. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Бонд. 19.50 — Поле чудес. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Человек недели. 22.00 — «Клан», х. т. ф. 23.10 — Взгляд. 24.00 — Музобоз. 0.40 — Мультфильм для взрослых. 0.50 — Пресс-экспресс. 1.05 — «Безымянная звезда», х. ф. 1-я серия.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Без ретуши. 10.20 — Военный курьер. 10.35, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Лад»-галерея. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия

«Рост», 17.05 — Фристайл. 17.45 — Никто не забыт. 17.50 — Дисней по пятницам. 19.25 — Эураб Сотилава представляет. 20.25 — Подробности. 21.30 — Я — лидер. 21.55 — В этот день... 22.05 — «К-2» представляет. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — «Любить», х. ф. 1.00 — Вход по пригласительным.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Забытые места», т. ф. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Это оперетта», телесериал-концерт. 15.50 — «Женитьба Бальзаминова», х. ф. 17.20 — Волшебная линия. 17.35 — Детское ТВ. 18.10 — Европейский калейдоскоп. 18.40 — «Гончары», т. ф. 18.55 — Храм. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Изыди», х. ф. 22.00 — «Памятник», т. ф. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — «Соглашение Холкрофта», х. ф.

## СУББОТА, 18 ФЕВРАЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — Спорт-

## В ГОРОДЕ ЕСТЬ „КОРОЛЕВА ЗИМЫ“

«В последнее время происходит что-то непонятное: все женщины хотят быть королевами! Причем не просто королевами, а именно — красоты. Казалось бы, куда уж дальше! И так наши девушки хороши днем ото дня, уже покорили не только страну, но и Европу. Мы подумали и решили: почему бы нам не провести конкурс, например, «Королева зимы». И я уверен, что среди моих юных снегурочек есть претендентки на это почетное звание», — такими словами открыл конкурс, который состоялся в зале техникума, Алеша Севастьянов, выступивший в роли Деда Мороза.

Люда Черноштан, ведущая вечера, пригласила на сцену претенденток на звание «Королева зимы»: Оксану Гайденко (ПТУ-15), Оксану Бородай (техникум), Наташу Журову (ПТУ-57), Наташу Лещенко (техникум), Катю Шпаковскую (ПТУ-15). Первое задание было простым и приятным. Девушки должны были отгадать, какой предмет лежит в сапожке, ведь по обычаю в праздник Рождества подарок клали в сапожок под елку. После описания ведущей предмета догадаться, что именно лежит в сапожке, было несложно.

В оценках жюри замелькали разные цифры после второго конкурса, когда девушки подготовили себе маски для бала-маскарада. Необычными они были у Кати Шпаковской, она изобразила из бумаги в виде коровы математический знак «интеграл» и дала очень интересное этому объяснение, а Наташа Лещенко готова была представить на бале-маскараде в качестве пособия по гаданию — ромашки.

К гаданиям в старину относились серьезно, и без них не обходилась ни одна ночь под Рождество. Организаторы конкурса посчитали, что королева зимы обязательно должна владеть искусством гадания. Девушки уверенно с этим справились, показав пять различных способов гадания: класть гречку под подушку, бросать за ворота башмачок, гадать на кольце, на цветных палочках, на крючке, хлебе и кольце. Очарование этому конкурсу придало участие в нем юношей, исполнивших роли милых или суженых: Саша Петров, Слава Пакин, Слава Михеев, Женя Богданов, Саша Ким, Сережа Архипов. Помимо знаний русских традиций, в этом конкурсе учитывались интеллектуальные способности красавиц. После гадания больше шансов получить титул «Королевы зимы» было у Наташи Лещенко. Только она смогла правильно продолжить пословицу или поговорку, которые зачитывал юноша.

Домашним заданием девушкам было приготовить блюдо, которое бы отвечало трем требованиям: связано со старой русской кухней, полезно и приготовлено из минимума продуктов. Жюри посчастливилось испробовать квас, блины, пирожок с черничным морсом, растягай и сбитень. Но, помимо кулинарных способностей, девушки должны были показать свое мастерство в создании уюта в доме. Об этом жюри судило по составленным икебанам.

Последним и решающим этапом конкурса было исполнение песен, частушек, в общем, демонстрация талантов. Судя по аплодисментам зрителей и оценкам жюри, наилучше удачными были постановка Оксаны Бородай и ее помощников сценки из сказки «Двенадцать месяцев» и исполнение Наташи Лещенко частушек.

По оценкам жюри титул «Королевы зимы» присужден Наташе Лещенко. Всем девушкам вручены подарки.

Яркое, праздничное впечатление оставили у зрителей выступления юных танцов Дома детского творчества под руководством Л. А. Лебедевой.

Н. СТЕПАНЕНКО.

В субботу, 28 января, в методическом кабинете районной библиотеки собрались люди, интересующиеся наукой дианетикой. Больше всего было представителей от городских общеобразовательных школ. Пришли учитель и ученики средних классов. Интерес к дианетике в последние годы растет во всех странах. Две сланцеванок нынешним летом прошли обучение в Санкт-Петербургском центре дианетики и получили аттестаты о том, что они овладели одитингом. В переводе с английского «одитинг» — значит слушание. Санкт-Петербургские курсы окончили Ирина Владимировна Слегина и Галина Ивановна Асташова. Они-то и поделились приобретенными на курсах знаниями.

Дианетика — наука о душевном здоровье человека. Она учит людей избавляться от неблагоприятных эмоций, стрессовых ситуаций, обид, огорчений, неудач, вспышек гнева и т. д. Оказывается, если сделать таблицу из десяти, двенадцати эмоциональных состояний человека и иметь это простое пособие перед глазами, тогда можно довольно просто воздействовать на свое состояние. Представьте себе, что вы пришли с работы усталый, как выжатый лимон, и на пороге слышите от сына: «А я опять двойку получил». О реакции говорить не надо, все ее знают. Но вот вы пришли в кухню. Наливаете себе кофе или

чай, и взгляд ваш падает на таблицу, которая ярко выделяется на стенке перед столом. В первых строках этого простенького пособия записаны положительные эмоции, такие, как радость, энергичность, интерес к творчеству, а потом идут минусовые показатели. Усталый человек читает их: «Бражда, злость, гнев, апатия». Он тут же увидит, что его настроение упало до са-

## ЗДОРОВЬЕ БЕЗ ГИПНОЗА

мых нижних строчек, и тут же скажет себе мысленно, что надо остановиться. И не только остановиться, а подняться, хотя бы до отметки «скуча». В результате улучшится его настроение, и для семьи атмосфера посветлеет. От одного листочка над столом утих гнев человека! Просто, как все гениальное.

Р. Хабард, основоположник науки о разуме, говорил, что дианетика — единственная из наук об эмоциях, которая действует на практике. И многие другие учёные говорят, что эта наука способна помочь человеку без гипноза, без лекарств, без физического влияния на организм.

70 процентов времени человека затрачивает на работу. Сюда входит и производственная деятельность, и работа по дому или в огороде. Всем нам свойственно утомление. Оказывается, у диа-

нетики есть и такой раздел: «Как бороться с утомляемостью». Р. Хабард считает, что человек на работе должен быть увлечен, заинтересован настолько, чтобы работа была счастьем. Чтоб даже уборщице труд приносил хорошие эмоции, не говоря уж о работе технолога или механика. Многие из нас ставят почти невыполнимые задачи и всю жизнь работают, не замечая сегодняшнего дня. «Вот сделаю ремонт, большую стирку — тогда все будет хорошо!» —

## И ЛЕКАРСТВ

думает заботливая хозяйка, до макушки загруженная делами. Но и потом найдутся неотложные дела. И снова она что-то шьет, не разгибая спины, что-то моет, убирает, и некогда ей, бедной, взглянуть на ярко синие тени на снегу или первую кружевную зелень на тополях. Как же быть? А надо жить не только прошлыми воспоминаниями или будущими хорошими днями, но и видеть день сегодняшний. Быть счастливой сегодня. Глянуть на окружающий мир, найти хорошее в любом человеке. Все знают насколько плохо бывает нам ехать в часы пик в переполненном автобусе. Как тут быть, как избавиться от неприятных эмоциональных чувств в тесноте, перебранке и прочих «прелестях» нашего транспорта. Надо отвлечься! — говорит дианетика. Что если обратить

внимание на красивый узор на шапке одного из пассажиров, на белоснежные цветы, нарисованные морозом на стеклах, и подумать о чем-то хорошем, недавно прочитанном. Вредные воздействия от шума, гама при этом заметно снижаются.

Бывает, что у человека тьма работы, и неизвестно с чего начинать. Если схватиться сразу за все дела, то беды не миновать. Представьте себе, что хозяйка утром и веник хватает, и чай разливает. Она, наверняка, либо ошпарит себе ноги, либо чашки перебьет. Из многих дел надо выбрать главное, а остальные решительно отодвинуть. Найти наилучший вариант очередности дел, чтобы осталось времечко, и поглядеть на мир непреуемленным человеком.

Вот какие практики знания дает нам дианетика. Галина Ивановна и Ирина Владимировна готовы рассказывать об увлекательнейшей из наук, умеющей научить человека быть счастливым — не в отдаленном будущем, а сейчас, сегодня. Жаль только, что помещения для своих лекций у них нет, а методкабинет библиотеки не сможет разместить всех желающих. Первое занятие по дианетике состоится в ДК Горняков 5 марта в 9 часов утра. Приходите, не пожалеете.

М. МАРИНИНА.

## ГОРОСКОП ГОДА СВИНЫ

По лунному календарю в ночь с 30 на 31 января заканчивается год Собаки и наступает год Свиньи, которая вместе с другими животными-избранныками небесного Нефритового императора Юйди составляют 12-летний цикл китайского Зодиака.

Родившимся под знаком МЫШИ (1984, 1972, 1960, 1948... гг.) наступающий год Свиньи обещает много интересного. Терпение и настойчивость позволят добиться желаемого в самых различных сферах, хотя нужно быть готовым к неожиданным препятствиям. На протяжении всего года на вас будет «повышенный спрос» со стороны родных и друзей. Одноким Мышам весна и лето сулят любовные приключения, однако остерегитесь серьезных увлечений — настоящие чувства еще впереди. Больших денег не ждите, ваши недюжинные усилия на финансовой ниве дадут обильные всходы несколько позже.

ЗАЯЦ (1987, 1975, 1963, 1951... гг.). Очень важно удачно начать год Свиньи, и тогда он отплатит вам сторицей. С вашим дружелюбием и обходительностью вполне можете рассчитывать на хороший прием повсюду. Более того, окружающие станут буквально разрывать вас на части — таковой Заяц популярный и незаменимый человек! Зайчиха и зайчата одарят теплом семейного очага. Остерегайтесь крупных финансовых операций — для вас они, вполне вероятно, обернутся неудачной аферой.

ДРАКОН (1988, 1976, 1964, 1952... гг.). Радуйтесь и веселитесь: успех, о котором вы так долго мечтали и за который пролили море слез, наконец-то придет. К тому же, в самом начале года вас ожидает сразу несколько блестящих возможностей на службе. Бизнесменам пришло время поживать урожай былых инвестиционных посевов, а политикам — собирать камни, которые в их огороде зашвырнули соперники. Драконы

кон должен помнить: любое великое предприятие способно испортить женщина.

ЗМЕЯ (1977, 1965, 1953, 1941... гг.). Год Свиньи бросяет вам вызов, так что напрягите все силы, мобилизуйте свои и чужие резервы. Повышенная осторожность и осмотрительность тоже не помешает. И тем не менее, не стоит сидеть сложа руки и дуть на молоко. Смело сbrasывайте старую кожу: 1995 год — поворотный в вашей судьбе. Несмотря на занятость, находите время для тех, кто теряет на них.

ЛОШАДЬ (1978, 1966, 1954, 1942... гг.). Успехи и неудачи постоянно соседствуют. Бойтесь затворничества, почаще бывайте в обществе. Впрочем, распыляться не стоит: надо сосредоточиться на «нужных людях». На службе вас ожидает заслуженная награда за давно проделанную работу. Начало и конец года — наиболее благоприятное время для финансовых дел.

БАРАН (1979, 1967, 1955, 1943... гг.). Грядущий год окажется не в пример благосклоннее по сравнению с предыдущим, «собачьим». Бараны проведут его в окружении близких. На общественном поприще не будет недостатка в советчиках, многие захотят услужить, связывая с вашей золоторунной персоной свою надежду. Неженатых Баранов «околзывают». Смело заходите в казино — фортуна не обделит вас улыбкой.

ОБЕЗЬЯНА (1980, 1968, 1956, 1944... гг.). Не все пойдет по плану, но в целом

— вполне. Удастся реализовать несбывшуюся мечту Булатино: круглый год на-пролет вас сопровождают удовольствия и веселье. Больше и сказать-то нечего.

ПЕТУХ (1981, 1969, 1957, 1945... гг.). Наконец успеете ухватиться за скользкий хвост удачи, которая уже не первый год числится для вас в розыске. Лучшее время — лето. Сможете в полную силу расправить перья, всплескать покукарекать и отоспаться. На работе вас по-всегда, но за это придется вкалывать в поте лица. Лишних денег на службе не дадут — капитал сколачивайте сами.

СОБАКА (1982, 1970, 1958, 1946... гг.). Если это и не самый лучший, то по меньшей мере приятный почти во всех отношениях год. В основе ваших достижений — старые заделы. Пончутствовав одиночество, не замыкайтесь. Напротив, идите «в люди» и будете вознаграждены. Одноким Собакам лучше не спешить с устройством своей судьбы. В делах можно ставить на март, июнь и сентябрь.

СВИНЬЯ (1983, 1971, 1959, 1947... гг.). Постарайтесь не упустить момент. Как бы то ни было, а год-то — ваш. Впереди — путешествия и перспективные знакомства. Недостатка в приятных собеседниках не будет. На личном фронте обретете режим «наибольшего благоприятствования». Начало и конец года — самые благоприятные для профессиональной карьеры.

П. СПИРИН,  
В. ТОМИЛИН,  
(Корр. ИТАР-ТАСС).

Газета  
«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам,  
средам, четвергам, пятницам  
и субботам

Зам. редактора  
О. П. СВЕТЛОВА

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.** Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Меликова В. Т., Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Тираж 5096. Заказ 340. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.